
Покупайте без специальной карты!

1 999 00

СКЛАДНОЙ СТОЛ
 ● Круглый, диаметр 81 см

Арт. 41956343

2 599 00

СКЛАДНОЙ СТОЛ
 ● Прямоугольный, размер: 180х74 см

Арт. 99513228 1 299 00

СКЛАДНОЙ СТУЛ
 ● Размер: 45х50х88 см

Арт. 35419225

2 699 00ТЕНТ САДОВЫЙ
С МОСКИТНОЙ СЕТКОЙ

 ●  Размер: 3х3 м
Арт. 24306441

количество 
товара 

ограничено

количество 
товара 

ограничено

количество 
товара 

ограничено

количество 
товара 

ограничено

еццциииааалллььннооййй карты!

ТЕПЕРЬ
«ЗЕЛЬГРОС» 
ОТКРЫТ ДЛЯ ВСЕХ!

«ЗЕЛЬГРОС РОСТОВ-НА-ДОНУ»
ОТМЕЧАЕТ 5 ЛЕТ СО ДНЯ ОТКРЫТИЯ!
Поздравляем и приглашаем присоединиться к празднованию!

#1245 (26)
W-ID 14783

Срок действия с 29.06.2018 по 12.07.2018

Ростов-на-Дону



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

1 799 00 6 499 00

199 00

69 00

РЕШЕТКА-ГРИЛЬ ДЛЯ РЫБЫ
Арт. 37874021

ЖИДКОСТЬ ДЛЯ РОЗЖИГА 
 ● 0.5 л

Арт. 35887090

ПАЛАТКА ТРЕХМЕСТНАЯ 
ДВУХСЛОЙНАЯ
Арт. 53482527

САДОВЫЕ КАЧЕЛИ 
Арт. 58182668

299 00

РЕШЕТКА-ГРИЛЬ ГЛУБОКАЯ 
 ● 32х24х62 см

Арт. 87861100

349 00

НАБОР ШАМПУРОВ БОЛЬШИХ
В БЛИСТЕРЕ 

 ● 32х24х62 см
Арт. 26760637

269 00

УГОЛЬ БЕРЕЗОВЫЙ ДЛЯ ГРИЛЯ 
 ● 5 кг

Арт. 35885359

599 00

МАНГАЛ «КОМПАКТ» 
 ● 340х360х180 мм, складной 

Арт. 86793999

799 00

ПАЛАТКА ДВУХМЕСТНАЯ 
ОДНОСЛОЙНАЯ 

 ● Размер: 200х150х110 см
Арт. 93763696

699 00

МЯГКИЙ МАТРАС «КОМПАКТ» 
Арт. 11606340

85 00

НАСОС РУЧНОЙ
МИНИ ДВОЙНОГО ДЕЙСТВИЯ 

 ● 29 см
Арт. 65376378

от 999 00

МАТРАС ФЛОКИРОВАННЫЙ
 ● 191х99х25 см, бежевый
 ● 203х152х25 см, бежевый 

Арт. 13604244, 85973782



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ИГРУШКИ

от 699 00

55 00 599 00

199 00

МЫЛЬНЫЕ ПУЗЫРИ 
«МЕРЦАЮЩИЕ ПУЗЫРЬКИ» 

 ● 250 мл, на блистере
Арт. 17565953

ПЕСОЧНЫЙ НАБОР «МОРСКОЙ» 
Арт. 79654679

РЫБАЛКА «БОЛЬШОЙ УЛОВ»
 ● 2 вида в ассортименте (розовый,
голубой)

 ● В наборе с удочкой, аквариумом
и аксессуарами, в коробке 

Арт. 18416438

39 00

КОМПЛЕКТ ФОРМОЧЕК 
 ● 3 шт.
 ● В ассортименте

Арт. 29514247

479 00

НАБОР «БАДМИНТОН И ТЕННИС» 
 ● 2 в 1,4 предмета, в сетке

Арт. 50418631

ВЕЛОСИПЕДЫ NOVATRACK 12"
 ● Синий 
 ● Красный 

Арт. 88365887,
44659969

3 499 00

6 499 00

ВЕЛОСИПЕД
FOXX 26" LYNX 18" 

 ● Синий 
Арт. 30431068

CАМОКАТЫ 
 ● В ассортименте

Арт. 93764892, 69307338, 49571623, 17606054, 48748180

459 00

СКЕЙТ NAVIGATOR 
 ● В ассортименте

Арт. 41100835



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МУЛЬТИМЕДИА

1 349 00

199 00

LED ТЕЛЕВИЗОР TOSHIBA 24S1650EV
 ● Диагональ 24" (60 см) 
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366x768 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 2 HDMI-разъема

Арт. 65297863 

9 899 00

LED ТЕЛЕВИЗОР AKAI LES-32A65W
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366x768 (16:9)
 ● Поддержка Smart TV (Android), Wi-Fi
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 3 HDMI-разъема
 ● 2 USB-входа

Арт. 16962102

12 999 00
количество 
товара 

ограничено

LED ТВ AKAI LES-42X84WF
 ● Диагональ 42" (107 см) 
 ● Поддержка 1080p Full HD 
 ● Разрешение 1920x1080 (16:9)
 ● Поддержка Smart TV (Android), Wi-Fi
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 3 HDMI-разъема
 ● 2 USB-входа

Арт. 85029981 

20 399 00
количество 
товара 

ограничено

АНТЕННА GAL AR-002
 ● Пассивная
 ● Комнатная

Арт. 67646786 

169 00

УНИВЕРСАЛЬНЫЙ ПУЛЬТ GAL LM-P001
Арт. 78018389 

КРОНШТЕЙН HOLDER LCDS-5049
 ● Для ТВ диагоналей: 19" – 32"
 ● Максимальная нагрузка 30 кг 
 ● Расстояние от стены 24 мм 

Арт. 79380952 

649 00

ВНЕШНИЙ АККУМУЛЯТОР BURO T4-10000
 ● Емкость 10000 мА·ч
 ● Максимальный ток 2,1 А
 ● 2 USB входа
 ● Встроенный фонарик 

Арт. 19188325 

*Цена на ценнике окончательная

СКИДКА 
НА ВСЕ 
БАТАРЕЙКИ 
GP 30%

24"

32"

42"



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МУЛЬТИМЕДИА

НАЛОБНЫЙ ФОНАРЬ «ТРОФИ» TG9
Арт. 13420278

299 00

199 00

РАДИОПРИЕМНИК PERFEO SOUND RANGER PF-SV922
 ● Мощность звука 2 Вт
 ● Прием FM
 ● Воспроизведение MP3
 ● Поддержка карт памяти microSD, USB-накопителей
 ● Разъем для наушников
 ● Питание от аккумулятора

Арт. 48802011

849 00

ПЛЕЕР PERFEO VI-M001
 ● Объем памяти 4 Гб
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 38122388, 38412771, 69317428 

ПОРТАТИВНАЯ КОЛОНКА SMARTBUY BOOM SBS-4000
 ● Моно акустика
 ● Мощность 9 Вт
 ● Питание от батарей
 ● Встроенный радиоприемник
 ● Линейный вход
 ● Поддержка Bluetooth, USB-накопителей, карт памяти microSD

Арт. 21563374

1 799 00

НАУШНИКИ GAL SLR-100 ОБЛЕГЧЕННЫЕ
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 33256538, 14892616 

319 00

НАУШНИКИ GAL M-003
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 53590048, 73403065 

69 00

ПЛАНШЕТ DIGMA PLANE 1524 3G
 ● Операционная система Android 7.0
 ● ОЗУ 1 Гб, процессор MediaTek MT8321 1300 МГц
 ● Экран 10.1", 1280x800
 ● Камера 2 МП
 ● Фронтальная камера 0,3 МП
 ● Память 16 Гб, слот microSDXC до 64 Гб
 ● Поддержка Wi-Fi, Bluetooth, 3G, GPS
 ● Работа в режиме сотового телефона
 ● Аккумулятор 5000 мА·ч

Арт. 39925599 

5 699 00

СМАРТФОН DIGMA VOX G501 4G
 ● Операционная система Android 7.0
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● Экран 5", разрешение 1280x720
 ● Камера 5 МП
 ● Фронтальная камера 2 МП
 ● Память 16 Гб, слот для карты памяти до 32 Гб 
 ● Поддержка 3G, 4G LTE, LTE-A, Wi-Fi, Bluetooth, GPS
 ● Объем оперативной памяти 2 Гб
 ● Аккумулятор 3600 мА·ч

Арт. 37770450 

4 999 00



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ЧАЙНИК REDMOND RK-M183
 ● Мощность 2200 Вт
 ● Объем 1.7 л
 ● Закрытая спираль

Арт. 40666562

1 399 00

ЧАЙНИК SINBO SK-7377
 ● Объем 1.8 л
 ● Мощность 1800 Вт
 ● Закрытая спираль
 ● Установка на подставку в любом положении

Арт. 29615770

699 00

СОКОВЫЖИМАЛКА POLARIS PEA 0829
 ● Мощность 800 Вт
 ● Стакан для сока в комплекте
 ● Возможность загрузки целых плодов

Арт. 70525316

3 099 00

СОКОВЫЖИМАЛКА REDMOND RJ-M911
 ● Мощность 860 Вт
 ● Объем стакана 0.75 л
 ● Объем резервуара 1.50 л
 ● 2 скорости
 ● Автоматический выброс мякоти
 ● Сепаратор для пены
 ● Скорость вращения до 20000 об/мин.

Арт. 71324909

2 999 00

СОКОВЫЖИМАЛКА SCARLETT SC-JE50S31/32
 ● Мощность 1500 Вт
 ● Центробежная соковыжималка
 ● Стакан для сока в комплекте
 ● Автоматический выброс мякоти
 ● Отсекатель пены сока
 ● Возможность загрузки целых плодов

Арт. 57122111

5 499 00

СОКОВЫЖИМАЛКА PHILIPS HR 1832
 ● Мощность 500 Вт
 ● Стакан для сока в комплекте
 ● Подача сока сразу в стакан
 ● Противокапельная система
 ● Автоматический выброс мякоти
 ● Корпус из пластика
 ● Возможность загрузки целых плодов

Арт. 96925029

6 499 00

СУШИЛКА ДЛЯ ОВОЩЕЙ И ФРУКТОВ
POLARIS PFD 0305

 ● Мощность 300 Вт
 ● Механическое управление 
 ● 5 поддонов из прозрачного пластика
 ● Конвективная сушилка
 ● Защита от перегрева

Арт. 47349758

2 699 00

СУШИЛКА MAXIMA MFD-0156
 ● Мощность 125 Вт
 ● Конвективная сушилка
 ● Объем 19 л
 ● Механическое управление
 ● 5 поддонов из прозрачного пластика
 ● Длина шнура 1.2 м

Арт. 94663267

1 799 00
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БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

БЛЕНДЕР SINBO SHB-3062
 ● Мощность 400 Вт
 ● Стационарный
 ● Импульсный режим
 ● Режим колки льда

Арт. 67768580

1 399 00

ПОГРУЖНОЙ БЛЕНДЕР VITEK VT-3421 ST
 ● Мощность 800 Вт
 ● Механическое управление
 ● Мерный стакан
 ● Мельничка
 ● Корпус из пластика
 ● Плавная регулировка скорости

Арт. 71306708

1 699 00

СТАЦИОНАРНЫЙ БЛЕНДЕР PHILIPS HR2052
 ● Мощность 350 Вт
 ● Механическое управление
 ● Сливной краник
 ● Корпус из пластика
 ● Кувшин пластиковый

Арт. 98216047

2 399 00

БЛЕНДЕР REDMOND RHB-2942
 ● Мощность 1300 Вт
 ● Погружной
 ● Объем чаши измельчитиля 0.5 л
 ● Объем стакана для смешивания 0.6 л
 ● Режим «Турбо»
 ● Насадка-венчик
 ● Насадка-блендер

Арт. 58131863

1 999 00

БЛЕНДЕР MOULINEX DD642132
 ● Мощность 800 Вт 
 ● Погружной
 ● Мерный стакан
 ● Мельничка

Арт. 24659922

2 699 00

БЛЕНДЕР BOSCH MSM24500
 ● Мощность 400 Вт 
 ● Погружной
 ● Мерный стакан
 ● Мельничка

Арт. 94476678

3 549 00

ПОГРУЖНОЙ БЛЕНДЕР GORENJE HB803W
 ● Мощность 800 Вт
 ● 2 скорости
 ● Мерный стакан, 0.8 л
 ● Мельничка
 ● Корпус из пластика

Арт. 82202540

2 899 00

БЛЕНДЕР POLARIS PTB 0204G
 ● Мощность 600 Вт
 ● 2 скорости
 ● Импульсный режим, колка льда
 ● Стеклянный кувшин

Арт. 61005062

3 099 00
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БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

РОЛИКОВАЯ ПИЛКА REMINGTON CR4000
 ● Для педикюра
 ● 2 ролика в комплекте

Арт. 75648006

ХОЛОДИЛЬНИК SHIVAKI SDR-082S/W
 ● Энергопотребление класс А+
 ● Габариты (ШxГxВ) 47.2x45x85 см 
 ● Ручное размораживание
 ● Общий объем 93 л
 ● Объем холодильной камеры 83 л
 ● Объем морозильной камеры 10 л

Арт. 87201315, 75803676

1 149 00

от 8 799 00

МАШИНКА ДЛЯ СТРИЖКИ REMINGTON HC5150
 ● Питание автономное/от сети
 ● Самозатачивающиеся лезвия
 ● 16 установок длины
 ● 2 насадки
 ● 30 мин автономной работы
 ● Длина стрижки 1-42 мм

Арт. 13033717

1 499 00

ОТПАРИВАТЕЛЬ POLARIS PGS 1005C
 ● Мощность 800 Вт
 ● Ручной отпариватель
 ● Время нагрева 45 сек
 ● Максимальная подача пара 24 г/мин.
 ● Объем бака 0.06 л 

Арт. 48564272

2 599 00

УТЮГ VITEK VT-1257
 ● Мощность 2400 Вт
 ● Керамическая подошва
 ● Паровой удар
 ● Вертикальное отпаривание 

Арт. 13221015

1 699 00

НАПОЛЬНЫЙ ВЕНТИЛЯТОР VITEK VT-1949
 ● Мощность 50 Вт
 ● Осевой
 ● Функция наклона корпуса
 ● Возможность поворота корпуса
 ● Программирование времени работы
 ● Управление с пульта

Арт. 85212736

2 099 00

ВОДОНАГРЕВАТЕЛЬ ATMOR LOTUS 5 
 ● Потребляемая мощность 5 кВт (220 В)
 ● Проточный электрический (3 л/мин.)
 ● В комплекте кран, душевая насадка, шланг
 ● Горизонтальный монтаж на стену с нижней подводкой
 ● Максимальная температура нагрева воды до 65 °С
 ● Размеры (ШxВxГ) 308x263x98 мм
 ● Системы защиты: от перегрева, работы без воды

Арт. 19139914

2 399 00
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СТАКАН 
 ● Стекло
 ● 280 мл

Арт. 78619756

МИСКА-ДУРШЛАГ СО СЛИВОМ  
 ● 2 л

Арт. 82062332

СКИДКА
ОТ 30%

от 599 00 от 819 00

ХИТ
ПРОДАЖ 24 90

79 90

СКИД
ОТ 3Т

ПОСУДА СЕРИИ AUGUSTA ATTRIBUTE STEEL
 ● Нержавеющая сталь, стекло
 ● Ковш с крышкой 1.5 л
 ● Кастрюля с крышкой 2 л
 ● Кастрюля с крышкой 3 л
 ● Кастрюля с крышкой 5 л

Арт. 35181528, 99451197, 14462048, 16907743

АЛЮМИНИЕВЫЕ СКОВОРОДЫ
 ● Антипригарное покрытие
 ● 22, 24, 26, 28 см

Арт. 44857043, 99061608, 78970209, 84473727

от 269 00

ФИЛЬТРЫ ДЛЯ ПИТЬЕВОЙ ВОДЫ
И СМЕННЫЕ КАРТРИДЖИ

 ● Кувшины 2.4 л, 3.5 л - от 469.00 руб.
 ● Фильтр-бутылка 600 мл - 479.00 руб.

Арт. 19412220, 79239224, 14220495

СТЕКЛЯННЫЙ КУВШИН KOSEM С КРЫШКОЙ
 ● 1235 мл

Арт. 94401932

СКИДКА
23%

ХИТ
ПРОДАЖ

169 00

ИМЕННЫЕ КЕРАМИЧЕСКИЕ КРУЖКИ 
 ● 330, 380 мл
 ● В ассортименте

Арт. 12118337, 20101200

ХИТ
ПРОДАЖ

КРУЖКА КЕРАМИЧЕСКАЯ «ВЕСЕЛЫЙ ГОРОШЕК» 
 ● 300, 480 мл
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 10665073, 10650174

от 84 90

ЕМКОСТЬ ДЛЯ СВЧ И ХОЛОДИЛЬНИКА  
 ● 3 л

Арт. 48354740

179 00

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

ПОРШНЕВЫЙ ЧАЙНИК
 ● Пластик, сталь, стекло
 ● 600 мл
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 31373194, 63147847

СКИДКА
29%

МИСКА С ДЕКОРОМ 
 ● 3 л

Арт. 76344571

109 00

СКИДКА
25% 899 00

НАБОР СКОВОРОД
 ● В наборе 3 сковороды (16 см, 20 см, 24 см)
 ● Антипригарное покрытие

Арт. 61857561

от 499 00

от 79 90

ХИТ
ПРОДАЖ
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СТОЛОВЫЕ ПРИБОРЫ КОЛЛЕКЦИИ
VALENTIN YUDASHKIN

 ● Нержавеющая сталь
 ● В ассортименте
 ● 2 предмета в наборе

Арт. 97658892, 72029622, 81559601, 31479538

ПРИСПОСОБЛЕНИЯ ДЛЯ НАРЕЗКИ ЗЕЛЕНИ
 ● Нож 30 см
 ● Ножницы 19 см, 10 лезвий

Арт. 23568355, 56268634

от 74 90

от 59 90

СКИДКА
40%

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

ГЕРМЕТИЧНЫЕ БАНКИ СЕРИИ «ВИНТАЖ»  
 ● Закручивающаяся крышка
 ● Пластик
 ● 0.5, 0.75, 1, 1.5 л

Арт. 40451718, 40452351, 40451874

от 64 90

НАБОР КОНТЕЙНЕРОВ «ФОКУС»  
 ● Пластик
 ● 0.23 л+0.4 л+0.73 л+1.3 л+2.1 л

Арт. 63883714

165 00
ХИТ

ПРОДАЖ

ПИЩЕВЫЕ КОНТЕЙНЕРЫ  
 ● Пищевой пластик
 ● В ассортименте: 90, 300, 480, 700, 830 мл

Арт. 92137249, 81745978, 81880767

ТАРЕЛКИ СЕРИИ «РОМАНС» 
 ● Стеклокерамика
 ● 21.5, 23, 29 см

Арт. 10703452, 10717262, 10716975

от 54 90

ХИТ
ПРОДАЖ

СКИДКА
25%

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ НОЖ ДЛЯ ШИНКОВКИ MENU 
 ● Нержавеющая сталь, пищевой пластик

Арт. 45158276

64 90СКИДКА
56%

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

КОВРИК ДЛЯ СУШКИ ПОСУДЫ
 ● 38х46 см

Арт. 54833306

179 00
ХИТ

ПРОДАЖ

НОЖЕТОЧКА С РУЧКОЙ
 ● 18 см

Арт. 88734967

149 00
ХИТ

ПРОДАЖ

БАНКА ДЛЯ СПЕЦИЙ
 ● Стекло, жестяная крышка
 ● 10х7.5х9 см
 ● 260 мл

Арт. 10545689

109 00

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

ЛОЖКА ДЛЯ МОРОЖЕННОГО
 ● 20 см

Арт. 98827835

269 00СКИДКА
46%

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

СКИДКА
ОТ 46% от 119 00



11Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

1 449 00

ПОДСТАВКА ПОД ГОРЯЧЕЕ  
 ● 13х19 см
 ● В ассортименте

Арт. 92220557

139 00

НАБОР ИЗ 4-Х САЛФЕТОК  
 ● 45х30 см

Арт. 96119292

349 00

КОРЗИНА ДЛЯ БЕЛЬЯ С КРЫШКОЙ  
 ● 60 л

Арт. 81230005

659 00
СКИДКА

22%

КОФР ДЛЯ ХРАНЕНИЯ  
 ● 60х40х30 см
 ● 30х30х160 см
 ● 30х40х25 см

Арт. 67276170, 10633758, 67277467

СКИДКА
30% от 159 00

ВЕШАЛКА ДЛЯ ОДЕЖДЫ  
 ● В наборе 5 шт.
 ● Металл, ПВХ
 ● 40 см

Арт. 89102750

159 00ХИТ
ПРОДАЖ

КОРОБКА ДЛЯ МЕЛОЧЕЙ  
 ● 225х135х53 мм
 ● 3 варианта декора в одной упаковке: для лекарств,
для канцтоваров, для шитья

Арт. 57536443

129 00

ВЕДРО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОЛОВ  
 ● Пластик
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 62038336, 47067798

179 00
СКИДКА

33%
от 149 00

ШВАБРА «ПАУЛА»  
 ● Телескопическая ручка 130 см
 ● Сменная насадка из микрофибры 43х13 см

Арт. 61113965

279 00СКИДКА
24%

СУШИЛКА НАПОЛЬНАЯ «ЛЮКС» 
 ● Размер рабочей поверхности 24 м

Арт. 78909256

СКИДКА
25% 1 699 00

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

КОМПЛЕКТ: ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ И СУШИЛКА  
 ● Доска гладильная Pegasus 33х110 см
 ● Сушилка Daisy 8 м

Арт. 89673248

ВЕДРО И ТАЗ 
 ● Ведро-12 л
 ● Таз-10 л
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 80768377, 80869654
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ПОДУШКА НА ПОДГОЛОВНИК
 ● Цвета: черный, серый, бежевый

Арт. 99569949, 92726488, 95820130

499 00

ЛЕТНЯЯ СТЕКЛООМЫВАЮЩАЯ ЖИДКОСТЬ DELTA
 ● 3 л
 ● «КОФЕ»
 ● «ТУТТИ ФРУТИ»

Арт. 34493262, 34327312

85 00

НАКИДКА
НА СИДЕНЬЕ МАССАЖНАЯ
Арт. 76401868

599 00

ЯЩИК
АВТОМОБИЛЬНЫЙ 
REXXON

 ● Складной 
Арт. 19808112

219 00

КОМПРЕССОР «ТОРНАДО» АС-580
 ● 12 В
 ● 30 л/мин.
 ● Сумка

Арт. 61322061

899 00

ХОЛОДИЛЬНИК
АВТОМОБИЛЬНЫЙ
GOLDEN SNAIL

 ● 12 В
 ● 7.5 л
 ● Охлождение на 20 °С
 ● Нагрев до +60 °С

Арт. 30318752

1 999 00

ХОЛОДИЛЬНИК
АВТОМОБИЛЬНЫЙ
GOLDEN SNAIL

 ● 12 В
 ● 24 л
 ● Охлождение на 20 °С
 ● Нагрев до +60 °С

Арт. 88260575

3 999 00

от 999 00

МОТОРНЫЕ МАСЛА SHELL HELIX
 ● HX7 10W-40-999.00 руб.
 ● HX8 5W-40-1 499.00 руб.
 ● ULTRA L 5W-40-1 999.00 руб.
 ● 4 литра

Арт. 64770241, 88039607, 64768732

АВТОПРИНАДЛЕЖНОСТИ

САЛФЕТКИ ИЗ МИКРОФИБРЫ
 ● 25х25 см
 ● 10 шт.

Арт. 78443868

169 00
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ОДЕЖДА / ОБУВЬ 

СКИДКИ ДО - 60%

РАСПРОДАЖА
ОДЕЖДЫ И ОБУВИ
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ПОДУШКА ДЛЯ СТУЛА
 ● 100% хлопок
 ● 40х40 см
 ● Противоскользящее покрытие
 ● Цвета в ассортименте 

Арт. 26110155

ПОДУШКИ И ОДЕЯЛА «МИЛАН»
 ● 68х68 см - 449.00 руб.
 ● Евро - 1 099.00 руб.

Арт. 14136857, 34828681, 45355914, 43763820

ПОКРЫВАЛО СТЕГАНОЕ MELISSA
 ● 200х220 см
 ● Цвета в ассортименте 

Арт. 51057412, 39033535, 56561756

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ
«ВАНИЛЬ»

 ● Поплин  
 ● 2,0 сп - 1 299.00 руб.
 ● Евро - 1 499.00 руб.
 ● Дуэт - 1 799.00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте 

Арт. 61434890, 52031374, 30455349, 98516495

459 00 499 00 849 00

1 099 00
1,5 СП.

349 00

749 00
1,5 СП.

50х70

699 00

1 599 00
1,5 СП.

50х7050х70

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО «ГРИН ЛАЙН» ЛЕН
 ● Наполнитель: льняное волокно
 ● Наперник: 100% хлопок
 ● 70х70 см - 949.00 руб.
 ● 2 сп - 1 899.00 руб.
 ● Евро - 2 299.00 руб.

Арт. 67834804, 68389485, 66712415, 66771924

ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

КУХОННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ В АССОРТИМЕНТЕ 
Арт. 83103481, 97832042, 76878479, 99727224, 64005697, 99898256, 87005039, 43497759, 

99707663, 76810373, 93271153

ПОЛОТЕНЦЕ

ПРИХВАТКА

89 00
от 69 00

ПОЛОТЕНЦЕ ПЛЯЖНОЕ
 ● 100% хлопок
 ● 70х130 см
 ● В ассортименте 

Арт. 72713084, 96291299, 76680818
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НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ

ПОДСЛЕДНИКИ ЖЕНСКИЕ
 ● 60% хлопок, 20% эластан
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 63977490

НОСКИ И ГОЛЬФЫ ЖЕНСКИЕ 
«ГРАЦИЯ»

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 52100955, 98675028

59 00

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

НОСКИ

ГОЛЬФЫ

49 90

99 90

НОСКИ МУЖСКИЕ PIERRE CARDIN 
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 20299103, 63651442, 20627097

99 90

ТРУСЫ МУЖСКИЕ ROGERS
 ● В ассортименте

Арт. 84861566, 84865971, 84417757

НОСКИ МУЖСКИЕ ХОХ
 ● 88% хлопок, 10% полимамид, 2% эластан
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 93317998, 66511197, 76839489, 33029299

129 00199 00

ПИЖАМА ЖЕНСКАЯ
 ● 100% хлопок
 ● Дизайн и размеры в ассортименте

Арт. 22727853, 29891397

449 00

299 00

С БРИДЖАМИ

С ШОРТАМИ

299 00

ТРУСЫ

599 00

БЮСТГАЛЬТЕРБЮ

ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ VELMONT
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 71031959, 34402479, 93182160



Адрес магазина: 344016, г. Ростов-на-Дону , 1-й Машиностроительный пер., 6/1. 
Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (863) 204-29-92. 

www.selgros.ru, info@selgros.ru
Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских Курсантов, д. 26, стр. 1.

Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте  модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей 
и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров.

Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. 
Дата выхода рекламного проспекта – 11.06.2018 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, 

так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, указанного в рекламном  проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информа-
цию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 29.06.18 по 12.07.18 г.

БЛОК-КУБИК ATTACHE SELECTION
 ● С клеевым краем 
 ● 76х76 мм
 ● 100 листов
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 57362501, 57942062, 58607532, 59260927, 59908459

ВЕШАЛКА НАПОЛЬНАЯ
 ● Цвета: черный и медный

Арт. 80643083, 85383602

РУЧКА ШАРИКОВАЯ PILOT FRICTION
 ● Стираемая, 2 шт. в упаковке
 ● Цвет: черный, синий

Арт. 77720829, 78810645

ЦВЕТНЫЕ КАРАНДАШИ BIC KIDS
 ● 12 цветов

Арт. 41833641

ТАБУРЕТ-СТРЕМЯНКА «КОНЁК»
Арт. 13241963

ФАЙЛЫ-ВКЛАДЫШИ ATTACHE
 ● А4
 ● 100 шт. в упаковке
 ● 40 мкм

Арт. 75225904

ПАПКА НА МОЛНИИ ERICH KRAUSE
 ● А4
 ● Прозрачная

Арт. 55067151

ТОВАРЫ ДЛЯ ОФИСА

29 90

249 00

115 00

119 00

199 00

790 00

69 00119 00

990 00

КЛЕЙКАЯ ЛЕНТА UNIBOB
 ● 48 мм х 66 м
 ● 6 шт. в упаковке

Арт. 71141964, 71143051

РАСКРАСКА ПО НОМЕРАМ «МУЛЬТИ-ПУЛЬТИ»
 ● В ассортименте

Арт. 27161355, 55111892, 85202588, 80476385

29 90

 КОРЗИНА ДЛЯ БУМАГ «СТАММ»
 ● Сетчатая 
 ● 9 л 
 ● Цвет серый

Арт. 70201942




